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Patroon uiltje Jip 
(officiële mascotte van www.amigurumi-haken.be) 
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Materialen      Benodigdheden 

 

ca. 30 gr. Catania hemelblauw (24)  Haaknaald 2,5 mm 

ca. 20 gr Catania lichtblauw (173)  Spelden  

Lange draad Catania turquoise  (146)  Naald 

ca. 10 gr. Catania mandarijn (209) 

1 zwart veiligheidsoogje 10 mm 

1 draadje zwart borduurgaren 

Klein lapje wit vilt voor de oogjes. 

1 Chenille draadje  

Textiellijm HT2 

Synthetische vulling 

In dit patroon wordt gebruik gemaakt van de volgende steken: losse, 

halve vaste, vaste, half stokje, stokje, dubbelstokje, driedubbelstokje en 

de borduursteek kruisje.  

Afkortingen: 

l = losse 

v= vaste 

hv= halve vaste 

hst= half stokje 

st = stokje 

dst= dubbel stokje  

ddst = drie dubbel stokje 

 

Kijk voor uitleg van alle steken op www.amigurumihaken.be onder haaktechnieken. 
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Ooglapje 

Begin met Catania lichtblauw (173)  Maak een ring. 

 

Toer 1:   Haak 6 v in de ring (=6)  

Toer 2:   Haak 2 v in iedere v. (=12) 

Toer 3:  Haak 2 v in iedere 2e v. (=18) 

Toer 4:  Haak 2 v in iedere 3e v. (=24) 

Toer 5:  Haak 2 v in iedere 4e v. (=30) Hecht af met een hv, werk de draad weg. 

Haak 2 ooglapjes. Neem nu het lapje wit vilt en knip daar 2 (gelijke) 

cirkels uit met een diameter van 2 cm.  

 

Rechter oogje 

 

Neem het lapje vilt en knip er net iets uit het midden een klein kruisje in zodat er een 

gaatje ontstaat.  

Steek het 10 mm veiligheidsoogje door dit gaatje. Steek het steeltje daarna tussen 

toer 2 en 3 van het lichtblauwe ooglapje wat je daarnet gehaakt hebt. Leg dit oogje 

nu weg, en bewaar de sluitring. 

 

 

Linker oogje 

 

Neem het lapje vilt en een borduurnaald. Splits het 

zwarte borduurgaren zodat je een draadje overhoud van 

2 draden borduurgaren. Borduur nu een boogje in het 

midden van het witte viltlapje. Pak de HT2 textiellijm en 

lijm het viltlapje op het overgebleven blauwe ooglapje. 

Leg het ooglapje nu weg.  
Borduur met zwart 
borduurgaren een boogje. 
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Lijfje  

Begin met Catania hemelblauw (247)  Maak een ring. 

Toer 1:   Haak 6 v in de ring (=6)  

Toer 2:   Haak 2 v in iedere v. (=12) 

Toer 3:  Haak 2 v in iedere 2e v. (=18) 

Toer 4:  Haak 2 v in iedere 3e v. (=24) 

Toer 5:  Haak 2 v in iedere 4e v. (=30) 

Toer 6:  Haak 2 v in iedere 5e v. (=36) 

Toer 7:  Haak 2 v in iedere 6e v. (=42) 

Toer 8:  Haak 2 v in iedere 7e v. (=48) 

Toer 9:  Haak 2 v in iedere 8e v. (=54) 

Toer 10:  54 v. 

Toer 11:  54 v. 

Toer 12:  54 v. 

Toer 13:  54 v. 

Toer 14:  54 v. 

Toer 15:  54 v. 

Toer 16:  54 v. 

Toer 17:  54 v. 

Toer 18:  Haak elke 8e en 9e v. samen (=48) Wissel nu van kleur naar lichtblauw 

(173). 

Toer 19:  48 v. Haak deze toer enkel door de achterste lus van de v. Daarna weer 

door beide. 

Toer 20:  48 v. 

Toer 21:  48 v. 

Toer 22:  Haak elke 7e en 8e v. samen (=42) 

Toer 23:  42 v.  
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Plaats het ooglapje met het oogje op tussen toer 14 en 15. Speld het linker ooglapje 

ook op het uiltje  

om te zien of beide oogjes goed verdeeld zijn over het hoofdje. De bovenrand van 

het ooglapje zou moeten komen op toer 9/10 en de onderkant van het ooglapje zou 

op toer 18/19 moeten vallen. Beide ooglapjes zitten tegen elkaar aan. Om zeker te 

zijn van de juiste plaats, vul het hoofdje tijdelijk 

even op om te zien hoe het vormt. Als je zeker bent van de juiste plaats van het 

oogje, zet deze dan vast met de sluitring.  

 

Toer 24:  42 v. 

Toer 25:  42 v. 

Toer 26:  42 v. 

Toer 27:  42 v. 

Toer 28:  Haak elke 6e en 7e v. samen (=36) 

Toer 29:  36 v. 

Toer 30:  Haak elke 5e en 6e v. samen (=30) 

Toer 31:  30 v. 

Toer 32:  30 v. Vul het uiltje op. 

Toer 33:  Haak elke 4e en 5e v. samen (=24)  

Toer 34:  Haak elke 3e en 4e v. samen (=18) 

Toer 35:  Haak elke 2e en 3e v. samen (=12) 

 

Hecht af met een hv, laat voldoende hechtdraad over. Vul het uiltje nu verder stevig 

op. Neem een naald en stop daar de overgebleven draad in. Haal de naald door enkel 

de voorste lussen van de 12 overgebleven vasten. Trek nu met beleid aan het draad 

en de opening zal zich sluiten. Hecht af en werk de hechtdraad weg. 
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Snaveltje 

 

Begin met Catania mandarijn (209). Maak een ring.  

Toer 1:  Haak 4 v. in de ring (=4) 

Toer 2:  Haak 2 v. in iedere 2e v. (=6) 

Toer 3:  Haak 2 v in iedere 3e v. (=8) 

Toer 4:  Haak 2 v in iedere 4e v. (=10) Hecht af met een hv.  

Vul het snaveltje op. Speld het snaveltje van toer 16 t/m 20 van het lijfje, direct 

naast het rechteroogje. Speld nu ook het linkerooglapje op de juiste plek om te zien 

of het snaveltje in het midden van de 2 ooglapjes zit. Als dit het geval is, naai het 

snaveltje vast. Neem daarna de textiellijm en lijm het linker ooglapje vast. Lijm ook 

het rechterooglapje verder vast.    

            

Oortjes  

 
Begin met Catania hemelblauw (247).  Maak een ring.  

Toer 1:   Haak 6 v in de ring. (=6) 

Toer 2:   Haak 2 v in iedere 3e v. (=8) 

Toer 3:  Haak 2 v in iedere 4e v. (=10 

Toer 4:  Haak 2 v in iedere 5e v. (=12) 

Toer 5:  Haak 2 v in iedere 2e v. (=18) 

Toer 6:  18 v.  

Toer 7:                Vouw het oortje dubbel en haak het met ca 9 v. aan elkaar. 

 

Hecht af met een hv, laat voldoende hechtdraad over. Haak 2 oortjes. Vorm de 

oortjes en speld de oortjes op de zijkant van het hoofdje op toer 8 en 9. Naai de 

oortjes vast en werk de hechtdraad weg.  
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Vleugels 

Begin met Catania hemelblauw (247) Maak een ring.  

Toer 1:   Haak 6 v in de ring (=6)  

Toer 2:   Haak 2 v in iedere v. (=12) 

Toer 3:  Haak 2 v in iedere 2e v. (=18) 

Toer 4:  Haak 2 v in iedere 3e v. (=24) 

Toer 5:  Haak 2 v in iedere 4e v. (=30) 

Toer 6:  Haak 2 v in iedere 5e v. (=36) 

Toer 7:  Haak 2 v in iedere 6e v. (=42) 

Toer 8:  Haak 1 hst in de 1e v. Haak een st. in de 2e v. Haak 2 dst. in de 

3e v. Haak 1 dst, 1 ddst, 1 dst  in de 4e v. Haak 2 dst. in de 5e v. 

Haak 1 st. in de 6e v. Haak 1 hst in de 7e v.  

 

Hecht af met een hv, laat voldoende hechtdraad over. Haak 2 vleugeltjes. Speld de 

vleugeltjes op de zijkant van het lijfje van toer 17 tot 31. Naai de vleugeltjes vast 

met de overgebleven draad. Laat hierbij de punt die je hebt gehaakt bij toer 8 vrij, 

zodat de vleugeltjes een beetje wijd uit staan.  
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Staartje 
 

Het staartje bestaat uit 2 delen.  

Begin met Catania hemelblauw (247) Maak een ring.  

 

Deel 1 

Toer 1:   Haak 6 v in de ring (=6)  

Toer 2:   Haak 2 v in iedere v. (=12) 

Toer 3:  12 v. 

Toer 4:  12 v. 

Toer 5:  12 v. 

Toer 6:  Haak elke 3e en 4e v. samen (=9) Hecht af met een hv. Werk de 

hechtdraad weg. 

Deel 2 

Toer 1:   Haak 6 v in de ring (=6)  

Toer 2:   Haak 2 v in iedere v. (=12) 

Toer 3:  12 v. 

Toer 4:  12 v. 

Toer 5:  12 v. 

Toer 6:  Haak elke 3e en 4e v. samen (=9)  

(volg de foto strip op de volgende bladzijde) 
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Foto 1: Je Hebt nu 2 onderdelen, waarvan er 1 afgehecht is. 

 
Steek je haaknaald nu in de 1e vaste van onderdeel 1 (zijkant) 

 

Maak een omslag met de lange draad en haak vervolgens  een vaste als normaal, je 

verbind nu de 2 delen. 

 

Haak nu rond langs de 9 v. van deel 1. Je komt dan aan de overkant van het 

verbindingsstuk. Haak hier in steek  5 van deel 2. Haak nu door tot je aan het 

verbindingspunt bent. Als het goed is heb je nu 18 v. 
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Toer 7:  18 v. 

Toer 8:   18 v. 

Toer 9:  Haak elke 5e en 6e v. samen (=15) 

Toer 10:  15 v. 

Toer 11:  Haak elke 4e en 5e v. samen (=12) 

Toer 12:  12 v. 

Toer 13:  12 v.  

Toer 14:   Vouw het staartje dicht en haak de zijden aan elkaar met ca. 6 v. 

(=6)  

 

Hecht af me een hv, laat voldoende draad over.   Speld het staartje op  toer 29 van 

het lijfje, aan de  

achterkant. 

TIP: Mocht je niet uitkomen op 18 v. maar op 17 v, volg dan toer 9 maar 

haak de laatste 5e en 6e dan niet samen, zodat je toch op 15 v. uit 

komt. Mocht je op 20  v.uitkomen, Haak dan elke 3e en 4e samen om uit 

te komen op 15 v.  
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Pootjes 

 

Begin met Catania mandarijn (209) Maak een ring. 

 

Toer 1:   Haak 6 v in de ring (=6)  

Toer 2:   Haak 2 v in iedere v. (=12) 

Toer 3:  12 v. 

Toer 4:  12 v. 

Toer 5:  Haak elke 3e en 4e v. samen (=9) 

Toer 6:  9 v. 

Toer 7:  9 v. 

Toer 8:  9 v.  

 

Hecht af met een hv., laat voldoende hechtdraad over. Haak 2 pootjes. Neem nu het 

chenille draad. Buig een stukje van ca. 5 cm in 2. Schuif het bochtje in het pootje en 

steek dit door tot het bochtje tegen toer 1 van het pootje aan zit. Knip nu de 

chenille draad die uitsteekt boven aan bij toer 8 af. Herhaald dit bij pootje 2. Vul de 

pootjes verder niet op. Speld de pootjes onder het lijfje. Van ca. toer 32 tot 34. Kijk 

of de pootjes netjes onder het lijfje staan en  naai ze vast met de overgebleven 

draad. 
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Afwerking 
 

Neem de lange draad Catania turquoise en steek deze in een borduurnaald. Borduur 

nu kruissteekjes om de toer op het lijfje van 

het uiltje. Begin op toer 21 en eindig op 

toer 31. Het uiltje is nu klaar 

Op dit product zit copyright. Dit 

ontwerp is bestemd voor amigurumi-

haken.be en mag enkel daar verkocht 

worden. Producten en foto’s  die 

voortkomen uit dit patroon mogen 

niet voor commerciële doeleinden 

worden gebruikt zonder onze 

toestemming van ontwerper Tessa van  Riet-Ernst,  werkend onder 

firmanaam Woolytoons  KVK 28117157   01-08-2012.    


